
Vážení přátelé,

smí být dobro unavené? Tuto otázku si kladu každý den v kontextu toho, co se děje na
východ od nás a odpověď je stále stejná – NE. Charita zareagovala na potřeby lidí už v roce
2014, kdy Rusové napadli Ukrajinu. Pomáhali jsme s výcvikem psychologů, vybavením
nemocnic a navazovali tak na mnohaletou fungující spolupráci.

24. únor 2022 všechno změnil. Rusko rozpoutalo válku a Charita okamžitě reagovala. V první
fázi na příliv tisíců běženců, kterým jsme pomáhali zabezpečovat základní potřeby. Současně
jsme začali organizovat pomoc přímo na Ukrajině. Kamiony humanitární pomoci, téměř 700
generátorů, zdravotnické vybavení, potraviny a finanční pomoc. Naplno se ukázala síla
mezinárodního společenství Caritas. Partnery na Ukrajině máme dlouhodobě a díky napojení
na celosvětovou charitní síť mohla být naše pomoc velmi efektivní a rychlá. Ale to, co
bylo pro postižené válkou nesmírně důležité, byli jsme tam s nimi.

Edmund Burke řekl: „Jediná věc je nezbytná pro triumf zla. Aby dobří lidé nic nedělali." Proto
si únavu nesmíme připouštět a budeme pomáhat dál ze všech sil. A jak jinak – společně
s Vámi, lidmi dobré vůle.

Václav Keprt
ředitel Arcidiecézní charity Olomouc
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JAK POMÁHÁME LIDEM ZASAŽENÝCH VÁLKOU

O radostech i strastech pomoci Ukrajině

Kateřina Biolková je koordinátorkou pomoci
Ukrajině v Arcidiecézní charitě Olomouc.
V lednu se do země, která už dva roky vzdoruje
ruské agresi, vydala na pracovní cestu díky
Vánočnímu balíčku, který je již tradičním
projektem olomoucké charity. V rozhovoru
vypráví, proč se vydala na Ukrajinu a co vše
vezla v napěchované dodávce sebou. 

Více než jen střecha nad hlavou

Ubytování je klíčovou součástí pomoci, kterou
Arcidiecézní charita Praha poskytuje ukrajinským
uprchlíkům. Pro zranitelné skupiny provozuje
šest ubytoven s celkovou kapacitou 270
lůžek. Charitní ubytovny se podobají spíše
azylovým domům než komerčním ubytovnám a
nabízí nejen ubytování, ale i aktivity vedoucí k
adaptaci a začlenění.
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Vstaň a jdi! Svědectví z Ukrajiny

Oblastní charita Polička vytvořila výstavu
příběhů, které vypráví ukrajinští uprchlíci.
Výtvarný doprovod k nim připravila MgA. Anna
Artemenko. Výstava bude k vidění do 14. 3. v
prostorách Poslanecké sněmovny v Praze.
Pokud se na výstavu nedostanete, můžete si
autentické příběhy devíti ukrajinských
rodin přečíst na webu. 

Přispějte do sbírky Charita pro Ukrajinu

I po dvou letech od začátku války na Ukrajině
zůstává situace náročná jak na frontových liniích,
tak v každodenních životech ukrajinských lidí. Díky
rozsáhlé charitní síti můžeme pomáhat uprchlíkům
na Ukrajině a v celé České republice. 

POMÁHEJTE S NÁMI 

Charita pomáhá ve světě

Bylo mu 17, když začala válka na Ukrajině. Tenisový šampion a
sportovní nadšenec z Oděsy Maxim Lesciuk měl na podzim
roku 2022 nastoupit do nové školy. Místo toho se ale ocitl na
útěku před válkou. Dnes se snaží začít nový život v Moldavsku.
Přečtěte si jeho příběh.

Dobro do (d)uší
Před dvěma lety rozpoutalo Rusko největší ozbrojený konflikt
v Evropě od druhé světové války. O tom, co přinesly válečné
roky z pohledu politiky a české, potažmo evropské společnosti,
přišli do podcastu ChariTALK diskutovat novinář Jakub
Szántó a politický geograf Michael Romancov. Jakou roli
hrají v konfliktu dezinformace a jak si s nimi (ne)umí poradit
naše společnost? A proč se dezinformátoři dívají na Vladimira
Putina jako na ochránce křesťanské konzervativní Evropy?

POSLECHNOUT PODCAST
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PRACUJETE S DĚTMI A MLÁDEŽÍ? PŘIHLASTE SE!

PODPOŘTE NÁS 
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